



Már többször bizonyosodott be, az évszázados törvényszerűségekkel nem lehet szembeállni. A Vince utcában, Pécsen, nagy esőzések idején mindent visz a víz. Sarat, követ, néha utat is. (Képünkön a Vince utca látható.)

Léteznek elátkozott építkezések. Elég, ha csak a „Magasházra” utalunk. De valami hasonló bontakozik ki az Ágoston tértől kissé északi irányban, a Vince utcában is. Az Európa Kulturális Fővárosa (EKF) egyik beruházásaként, a mecseki hegyoldal lábánál lévő utcát már 2009. decemberének végén át kellett volna adni. Ám nem sikerült a dolog!

Azóta legalább kétszer mosta el a lezúduló víz az utcát. Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata már felbontotta a szerződést a korábban megbízott kivitelezővel. Sőt, azóta kötbér megfizetését is kilátásba helyezték. Ami nyilván nem lesz könnyű feladat, pereskedések vannak kilátásban.

Ebből természetesen mindenki vesztesen kerülhet ki. A városlakók mellett viszont elsősorban a Vince utcai lakosok. Akik már nagyon unják a velük történő hercehurcát. Hiszen legutóbb éppen az elmúlt hét szombatján, napnyugta előtt söpört végig a még be nem fejezett építkezésen a szennyes ár.



Tökéletesen lehet követni, merre folyt a csapadék

Ami nem csupán a hegyről sodort le sarat, ágakat, minden mást. De egy idő után a csatorna is képtelen volt elnyelni a folyamot. Ami azért talált magának utat, de olyan módon, amire a munkások, illetve a szakemberek sem számítottak korábban. Elfolyt az utcakövek alatt, azokat megemelve, hullámossá téve az esővíz.

Most aztán az egészet lehet kezdeni, szinte teljesen előlről. Esetleg egy új csapattal, mert a régiekben már megrendült a bizalom. Elsősorban a városi szerződőké, mert a helyiek már korábban sem fogadták felhőtlenül boldogan a dolgozókat, tervezőket.

Az bizonyos, az ott élők, akik az útépitéshez egy cseppet sem konyítottak, tehát hetvenéves asszonyok voltak, szóltak, nem lesz ennek jó vége. Ők már láttak ott zubogást, kevesellték a víznyelőket, másrészt a kövek sem nyerték el a tetszésüket. De hamar megkapták a magukét, miszerint nem értenek hozzá. Ami könnyen lehet, de ezek szerint, akik „lekiabálták” őket, azok sem éppen a szakma mesterei.